Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CN)
Octubre 2021

Problema 1 Sea la matriz

a) Calcular los valores de m para los que la matriz A es inversible.
b) Calcular A~! para m = 0.

Solucién:
2)

=-m?—1Tm+18=0=m=—-18, m=1
m 3 =7

Sim=-18om=1=|A| =0=AA"".

Sim#—-18ym#1=|A| #0= 3471,

00 3 -1/6 1/2 0
by A= 2 0 1 |=A4"1= 779 0 1/3
03 -7 /3 0 0

Problema 2 Resolver la ecuacién matricial AX + BX = 2] + CX. Donde
1 -1 2 -3 1 1
A_(o 2>’B_<—1 4>’C_<3—1)

AX+BX =2I+CX —= X =2A+B-C)"!

weme= (1) (2 )1 )20

+rs-ct=( 21 o)

X=20-B+C)= ( ifﬁ :3@ )

Solucidn:



Problema 3 Resolver utilizando las propiedades de los determinantes:

z 1 0 1
0 1 1
1 1 =z O
1 01 =z
Solucién:
xr 1 0 1 Fi+Fys+Fs+Fy r+2 z+2 x+2 x+2
0« 1 1| Fs _ 0 z 1 1 _
1 1 = 0| F3 o 1 1 T 0 o
1 01 =z Fy 1 0 1 T
1 1 1 1 C 1 0 0 0
0 =z 1 1 . CQ*Cl . 0 1 1 .
@EE2D1 1 5 0|7 care [Ty o 421 o |7
1 01 =z Cy—Cy 1 -1 0 rz—1
T 1 1 Fi1+ Fy x T 0
(x+2)] 0 z—1 -1 |= Fo =(@x+2)| 0 z—-1 -1 |=
1 0 x-1 Fs 1 0 z-1
1 1 0 Fq 1 1 0
z(z+2)] 0 z—1 -1 |= Fy =z(z+2){0 z—-1 -1 |=
-1 0 rz—1 Fs +F, 0 1 rz—1
x—l —1 2
z(z +2) 1 r—1 =x(z-2)[(z-1)°+1] =

z(x —2)(z% — 224+ 2) =2 — 227 + 4z



